


 

 

     
    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
    14001400  شهريورشهريور  2626

  سؤال غيرمشترك  50سؤال مشترك +  120گويي: تعداد كل سؤالات جهت پاسخ
  دقيقه سؤالات غيرمشترك  65دقيقه سؤالات مشترك +  135 گويي به آزمون:مدت پاسخ
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  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
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  شهريور 26 آورندگان آزمون پديد
   رياضي يازدهم سال

  ޳۰اɧŴن            
  نام طراحان  نام درس

  وسكري بيلي، افشين كياني، محمد نوراني، حسننژاد، سميه قانطباطبايي سادات مقـدم، عارفهعبدالحميد رزاقي، ابراهيم رضايي  )1(و نگارش  فارسي
  ـش، محمد داورپناهي، ابراهيم رحماني عرب، رضا يزديبهزاد جهانبخ  )1عربي زبان قرآن (

  روشحسـن روحـي، سعيد كاوياني، عقيل محمدي  )1زبان انگليسي (

 )1( حسابان) و 1رياضي (
زاده، علي شهرابي، اميرهوشنگ خمسه، احسـان غنـيمهرداد اسپيدكار، حميد عليزاده، مجتبي نادري، محمد هجري، ، محمدمصطفي ابراهيمي

  فرد، آرمان جلاليد برملا، سيدمحمد سعادتمسعو

  ) 2() و 1هندسه (
زاده، حسـين حـاجيلو، اصل، محمـدابراهيم گيتـيعلي ايماني، رضا عباسيفرد، اميرحسين ابومحبوب، فرزانه خاكپاش، سيدمحمدرضا حسيني

  يان تبريزيرزاآبادي، سرژيقيامداحي، عليرضا احدي، علي فتحمحمد هجري، سيدسروش كريمي

  ) 2() و 1فيزيك (
خـاني، سـيدعلي ميرنـوري، بهنـام رسـتمي، نسب، شادمان ويسي، مسعود قره، امير ستارزاده، مصطفي كياني، عبدالرضا امينيمخدوميحسين 

  ، زهره آقامحمدي، زهره آقامحمدي (بناب)فرزانه حريري ،معصومه افضلي

  )2() و 1شيمي (
ملكان، زواره، منصور سـليمانيپور، سيدمحمدرضا ميرقائمي، محمد عظيميانن لشكري، مبينا شرافتيزواره، روزبه رضواني، حسرسول عابديني

پور، فـرزين بوسـتاني، شجاعي، فرزاد رضايي، احمدرضـا جشـانيآروين كوكنده، كامران جعفري، حسن رحمتيدهكردي، سيدرحيم هاشمي
  فرباخاري، امير حاتميان، شهرام همايون قادر ،محمد اسپرهم

    

   Ƶׇؑƽ͝Ҵϊ ेس و وࣼاɧũВران ،ޱۮƉ̵ۢ˷ۭان         
   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

مسئول درس 
  مستندسازي

نيااعظم نوري  نيااعظم نوري  )1(و نگارش  فارسي   الناز معتمدي  الهام محمدي، حسن وسكري 

  مهدي يعقوبيان  فاطمه منصورخاكي، مريـم آقاياري  ميلاد نقشي  د نقشيميلا  )1عربي زبان قرآن (

  سپيده جلالي  لومحدثه مرآتي، فاطمه نقدي، سعيد آقچه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )1زبان انگليسي (

يبولچاسلامپوپك مقدم   عادل حسيني - مهرداد ملوندي -خانلوحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني )1) و حسابان (1رياضي (

 تبريزيسرژيقيازاريان   مهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2( ) و1( هندسه

  معصومه افضلي  سيدعلي ميرنوري  ) 2( ) و1( فيزيك
   زهره آقامحمدي -كفش حميد زرين –بهنام شاهني 

   بابك اسلامي
  محمدرضا اصفهاني

  الهه شهبازي   علي موسوي –نيا مهلا تابش  نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  )2( و) 1شيمي (
    

                               ŻࠤϪƽу و ĹґΟ Ƹޱۭو  
 بابك اسلامي مدير گروه

   فرزانه حريري  دفترچه مسئول
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي -  مدير: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

  قت با مصوباتمستندسازي و مطاب
  مقدممازيار شيروانيمدير گروه: 

  (عمومي) مهدي يعقوبيان – (اختصاصي)محمدرضا اصفهاني دفترچه:  مسئول
  (عمومي)زاده الهفرزانه فتح - (اختصاصي)زيبنده فرهادزاده   آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 شده است؟ اشاره » مروت، سودا، مذلّت، غنا«هاي  در کدام گزینه به معنی واژه -1

  انایی تو -خواري -ماجراجویی -اصلاح و رسیدگی )1

 نغمه  -شده ذلیل -اندیشه -) مردانگی2

  خوانی   آواز -خواري -هوس -جوانمردي )3

 سرود -لغزش -عشق -لیاقت) 4

 ها آمده است؟  در کدام گزینه ترتیب به »زهی -نادره -ناورت -ضامن«هاي  معناي واژه -2

 / که چون دارد زبون خویش ما را  الف) شگفتا، پرفریبا، روزگارا

 کیوان نشوم  قاصدو شاد توام / ماه من آمد به زمین،  ) فربه و پر باد توام، مست و خوشب

 ج) ندانم حال یوسف چیست امشب / کفیل خدمت او کیست امشب 

 آور که چرخ نیلگون / چون نبارد بر زمین از دیده خون  س شگفتد) ب

  الف  -ج -د -) ب2  الف  -د -ب -ج )1

  د  -الف -ب -) ج4  ج  -الف -د -) ب3

 املایی است؟  غلطکدام بیت داراي  -3

 جهان به حال کسی ملتفت شود خواجو / که التفات به نیک و بد جهان نکند  )1

 گردم خام  پزم و باز همی هود / دم به دم میمع ) هوس مسکن معلوف و دیار2

 / که به اویست مطابق بناي حوض جنان  ) بنا نمودن این حوض راست تاریخی3

  ) جواب دادم کز عزم این سفر با من / مکن عتاب که از تو صواب نیست عتاب 4

  شود؟  املایی دیده می غلطدر کدام گزینه  -4

1ه، هم فرقت بود و هم ود، هم شادي؛ هم راحت بود، ) این قصد، و چـاه بـو  دایت بند هم آفت؛ هم وفا بود، هم جفا؛ در بصلت؛ هم محنت بو

 بود. در نهایت تخت و گاه 

خداي، تبارك و تعالی، همۀ بندگان خود را از عذاب قرض و دین فرج دهاد و چون بخواستیم رفت، مـا را بـه انعـام و اکـرام بـه راه دریـا       ) 2

 که در کرامت و فراق به پارس رسیدیم.  نکرد چنا گسیل

 روان شد، از یال و غارب به زیر آمد و دو دست را تا فراز کلّه نمایان ساخت.  از وقب) دست معلمّ 3

 اي است زیادت تا چون بر رقعۀ مـن اطـلاع   نوایی؛ دویم گفتم همانا او را تصور شود که مرا در فضل، مرتبه ) غرض من دو چیز بود؛ یکی بی4

  یست، تا چون به خدمت او حاضر شوم، خجالت نبرم. یابد، قیاس کند که مرا اهلیت چ

 هاي مقابل کدام بیت درست است؟  آرایه -5

 )  ایهام -رود (تشبیه شکرشکن شوند همه طوطیان هند / زین قند پارسی که به بنگاله می )1

 جناس)  -تعلیل سنح) از گنجه چو گنج آن گهر ریز / در هند چو طوطی این شکر ریز (2

  تشخیص)   -آمیزي اي بویی شنید (حس با لبی و صد هزاران خنده آمد گل به باغ / از کریمی گوییا در گوشه) 3

  جناس)  -تر از صبحگاه نیست (تشخیص یقین که خوب دان یم) هر چند شام، موسم آرام و راحت است / 4

 )1(فارسی 
، یمیتعل اتیادب  ،شیستا

، ادبیات يداریپا ادبیات

غنایی، ادبیات سفر و 

زندگی، ادبیات انقلاب 

، ادبیات حماسیاسلامی، 

 ادبیات داستانی
 130تا  10ي  ها صفحه 

 

 دقیقه 10
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدففارسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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 ست؟ ا نادرسته نهاي ادبی به کار رفته در کدام گزی آرایه -6

 بینی رهی، ترسم که گم گردي چو واگردي (استعاره، کنایه)   به صحراي هوس تا کی دلا سر در هوا گردي / نمی )1

  به بوي او بدریدم (ایهام، کنایه) نغنچه بر سرم از کوي او گذشت نسیمی / که پرده بر دل خونی ) چو2

 ار حسن (مجاز، تشبیه) م زلفت قرر چو زلف تو عالمی / تا دیده در خقرا ) هستند بی3

 د که شب را سحر کند (حسن تعلیل، ایهام) شمع را / چندان امان ندا ق پروانه) دیدي که خون ناح4

 است؟ » وابسته«کدام بیت فاقد جملۀ  -7

 / کز مصر رسید کاروانی  آورد خبر شکرستایی )1

 بندیم ) وقت است تا برگ سفر بر باره بندیم / دل بر عبور از سد خار و خاره 2

 ) اگر لطفش قرین حال گردد / همه ادبارها اقبال گردد 3

  ) از هر کران بانگ رحیل آید به گوشم / بانگ از جرس برخاست واي من خموشم 4

 .  … جز بهها کاملاً درست است؛  با توجه به بیت زیر همۀ گزینه -8

 »دارداجري و هر کرده جزایی  نیاموز که در مذهب عشق / هر عمل ستم از غمزه«

  پنج هسته اسمی وجود دارد. دوم  مصراعدر  )1

 شود.  حذف فعل به قرینۀ لفظی دیده می ،) در بیت2

  ربطی است.  »واو«به کار رفته در بیت  »واو«) 3

 ) جملات به کار رفته در مصراع دوم به شیوة عادي است. 4

 مفهوم بیت زیر در ابیات کدام گزینه تکرار شده است؟  -9

 » ه چون گوسفندان مردم دریدد هم اول برید / نسر گرگ بای«

 دل رهنماي / بشکنش سر، تا تو را نشکسته پاي  الف) گرگ راه است، این سیه

 شود  دندان، شبانی می سر / گرگ چون گردید بی شود مظلوم در پیرانه ب) نفس ظالم می

 ج) رعیت گوسپنداند این سگان گرگ / همه در گوسپندان اوفتاده 

 از آن کت اجل کند در خواب / خویشتن را به زندگی دریاب د) پیش 

  د  -) ج2  ب  -الف )1

 د  -) الف4  ج  -) ب3

 است؟  متفاوتکدام بیت  کلی مفهوم  -10

 وفا / خاك ساکن در نظر آب روانی شد مرا  ثباتی از جهان بی بس که دیدم بی )1

 یمی خانۀ صیاد را کند ویران نس ) پایداري نیست در آب و گل بنیاد ظلم / می2

 اهی شود بهار و دگر گه خزان شود دوران روزگار به ما بگذرد بسی / گ) 3

 امکان نبود رنگ بقا / هر چه جز پرتو ماه است کتان است اینجا  ) در سراپردة4
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  و الأدقّ فی الجوابِ للتّرجمۀعی ۀ (أو إلی من  ن الأصح15ـ  11العربی( :          

   »:امتحان نهایۀ السنۀ! المئۀ من تلامیذ تلک المدرسۀ أَصبحوا راسبینَ  فی فی  ثلاثونَخَمسۀٌ و « -11

 در امتحان پایان سال مردود شدند! آموزان آن مدرسه و پنج درصد از دانش سی) 1

 در امتحان پایان سال مردود شدند! هادرصد آن مدرسه سهآموزان در پنجاه و  دانش) 2

 آموزان مردود شدند!و پنج نفر از دانش سیسه ر) در امتحان پایان سال آن مد3

 شوند!آموزان آن مدرسه مردود می رصد از دانشو پنج د سی) در امتحان پایان سال 4

 »: !عونَ فریقهم الفائزثُلثاً إلی الملعب و کانوا یشج وصل المتفرّجونَ فی الساعۀ السادسۀ إلّا« -12

 کردند!  خود را تشویق می ه ورزشگاه رسیدند و تیم برندةب 6:  30ساعت  ) تماشاچیان در1

 شان را تشویق کردند!  به ورزشگاه رسیدند و تیم برنده 5:  40) تماشاچیان در ساعت 2

 به ورزشگاه رسیدند و تیم برنده را تشویق کردند!  6:  30) تماشاچیان در ساعت 3

   کردند!  شان را تشویق می رندهگاه رسیدند و تیم ببه ورزش 5:  40) تماشاچیان در ساعت 4

اعضاي خـانوادة   »:!ماءالس لیإة هذا الإعصار تسحب الأسماك قو : کلّ سنۀٍ و یقولونَ سماكمطر الأ لمشاهدةِذهبونَ ی صدیقی ةسراُکانَ أعضاء « -13

  دوستم ... 

 !دانکش آسمان میها را به  ت این گردباد ماهیقدر :گفتند رفتند و می ها می هر ساله براي دیدن باران ماهی )1

    !کشد آسمان میها را به  قدرت این گردباد ماهی :گویند رفتند و می ساله براي دیدن باران ماهی می همه) 2

 !دانکش ها می ن آسماها را به  ماهی هاقدرت این گردباد :گفتند رفتند و می ها می اران ماهیهمه ساله براي دیدن ب )3

  ! دکش آسمان میها را به  ماهی هاقدرت این گردباد :گویند رفتند و می هر ساله براي دیدن بارش ماهی می )4

 عین الصحیح: -14

 1( نون تُکَلِّمنا عنأُمی الح ۀ اتهاذکریگفت!مادر مهربانم از خاطرات جنگی خود براي ما سخن می: !الحربی  

  طبیعی وجود دارد! در این پدیدة ناشناخته ايجا تعدادي مسأله آن: !الظاهرة الطَّبیعیۀهذه  هناك عدة مسائل مجهولۀ فی )2

  هایی آوردند!مسافران از سفرشان براي دوستانشان هدیه: !سفرتهم هم بهدایا منجاء المسافرونَ لأصدقاء )3

 !  هاي زیادي یاري جستمنامهتون بلند از واژهم در ترجمۀ: !ترجمۀ النُصوص الطویلۀ ستعینُ بِمعجمات کثیرة فیأ )4

   »:!گیرد می اي نقره اي جایزه ،دوم و برندة طلایی اي جایزه ،اول برندة ،در ساعت بیست دقیقه به هشت« -15

 !جائزةً فضّیۀًثانی یأخُذُ الفائزُ الأولُ جائزةً ذَهبیۀً و الفائزُ الـ عشرین دقیقۀ الثّامنۀ وفی الساعۀ  )1

 !العشرینَ افی الساعۀ الثّامنۀ إلّ جائزةً فضّیۀًالإثنان الفائزُ الأولُ جائزةً ذَهبیۀً و الفائزُ  أخذَ )2

 عشرین دقیقۀ! افی الساعۀ الثّامنۀ إلّ جائزةً فضّیۀًثانی یأخُذُ الفائزُ الأولُ جائزةً ذَهبیۀً و الفائزُ الـ )3

 جائزةً فضّیۀً!   ثانی عشرین دقیقۀ یأخُذُ الفائزُ الأولُ جائزةً ذَهبیۀً و الفائزُ الـ اإلّ الثّمانیۀفی الساعۀ  )4

 دقیقه 15   )1( زبان قرآن ،عربی
 

المواعظُ  ،ذاك هو االلهُ

من رسولِ االله  ۀُیالعدد

 ، مطرُ السمک ،(ص)

هذا «،  یالسلم شیالتّعا

 ، ذوالقَرنینِ،»خلقُ االلهِ

یا من فی البحارِ  

عجائبه ( متن درس + 

(جرورو الم الجار 
 79تا  1ي  ها صفحه

 

 وع هر درس در دفترچۀ سؤالگذاري قبل از شر هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفعربیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف زمون قبلآ 10چند از 
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16- عینِ الص :الکلمات حیح فی ضبط حرکات 

  !الأسماك عصار سرعتَه تَتَساقطَُما یفْقد الإندع )2    !بهذا الیومِ یحتَفَلُ أهالی القرَیۀِ )1

  ! اترَ مرّاهرةُ عشتحَدثُ هذه الظّ )4 دیدةٌ تَنْتَقَلُ منْ مکانٍ إلی مکانٍ آخر!الإعصار ریح شَ )3

 من الحروف الأصلیۀ للفعل:  لیس» ن«عین حرف  -17

  ک!  کفراقلا شیء یحزننی  )2  وا انتبهوا!  اس نیام فإذا ماتالنّ )1

  ال!  والج رجاء أعطنی شریحۀَ )4  مت من صدیقها بعد سنۀٍ! قانت )3

 :اًتکسیر اًجمع لیسعین الفاعل  -18

 عرفۀ سرّ تلک الظّاهرة العجیبۀ!حاولَ العلماء م )2 ار کلُّهم جبلَ النّور لزیارة غار حراء!وصعد الزّ )1

 ! رعل المزایستخدمها المزارعونَ کسیاج حو شَجرةٌ )4 نهار مضیء!   تُحولُ الأسَماك المضیئۀ ظلام البحر إلی )3

 المعنی: فی تختلف» ما«عین  -19

 ما یحتاج هذا الفُندق هما سریر کبیر و شَرشف نَظیف! )2 الفُرشاة! المتجر الصغیر إلّا نوعاً من ما إشتري والدي شیئاً من) 1

 ! صنعالشهر الماضی إلّا بأعمال الم ما اشتغل أبی فی )4 و فرَّحوا عداتی! أصدقائیما فهمت لماذا هجرنی  )3

   :  معاًو فعلیۀ  ۀا جملۀ اسمیعین العبارة الّتی فیه -20

     ﴾و أنزَلَ منَ السماء ماء فأَخرجَ بهِ منَ الثَّمرات رزِقاً لَکمُ﴿ )1

 ﴾االلهُ ولی الّذینَ آمنوا یخرِجهم منَ الظُّلُمات إلیَ النّورِ﴿ )2

     ﴾نَزَلَو بِالحقِّ أنزَلناه و بِالحقِّ ﴿ )3

  !  فی النّجف الأشرف من أکبرِ المقابِرِ فی العالمَِ» وادي السلامِ« مقبرةُ )4

 

  
 

 و الأدقّ فی الجوابِ للتّرجمۀعی 24ـ  21( أو المفهوم ن الأصح( : 

    همانا ... :﴾فآمنوایمانِ أن آمنوا بربکم للإ ينّ المؤمنین یسمعونَ منادیاً ینادإ﴿ -21

     پس ایمان آوردند! ،دهد که به پروردگارتان ایمان بیاورید اي را که براي ایمان آوردن ندا می شنوند ندادهنده مؤمنان می) 1
  م!پس ایمان آوردی ،که ایمان بیاورید به پروردگارتان دهد شنیدند، این اي را که براي ایمان آوردن ندا می مؤمنان ندادهنده) 2
 پس ایمان آوردند! ،کرد که به پروردگار ایمان بیاورید شنوند صداي ندادهنده را که براي ایمان آوردن فریاد می مؤمنان می) 3
 که به پروردگارتان ایمان آوردند؛ ما نیز ایمان آوردیم! زد، شنیدند و این اي را که براي ایمان آوردن فریاد می مؤمنان ندادهنده) 4

 فی ترجمۀ العبارات التّالیۀ: الخطأعین  -22

 اي برادران! هنگام عصبانیت به دیگران دشنام ندهید! یا أیها الإخوة! لا تسبوا الآخرینَ عند الغضبِ!:) 1

 اي خرابه است! ها نباشد، خانه قلبی که در آن چیزي از حکمت قلَب لَیس فیه شیء منَ الحکمۀِ کَبیت خرَبٍِ!:) 2

 اخلاق مؤمن نیست، مگر در طلب دانش! ازحسادت  طلبِ العلمِ!: یخلاقِ المؤمنِ الحسد إلّا فلیس من أ) 3

  د!آورها به سوي روشنایی درمی پیامبر قومش را از تاریکی یخرج النّبی قومه من الظلّمات إلی النوّرِ!:) 4

 الات آشنا سؤ -)1( عربی زبان قرآن
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 : المفهومعنِ الباقی فی  یختلفعین جواباً  -23

  !قلِ خَیرٌ منْ صداقۀِ الجاهلِعداوةُ العا) 1

2 (وءلیسِ السنْ جرٌ مدةُ خَیحالو!                            

  زند نادان دوست ر زمینت میکند / ب دشمن دانا بلندت می) 3
  بهتر از آن دوست که نادان بود /دشمن دانا که غم جان بود ) 4

 »  تفکّرُ ساعۀٍ خیرٌ من عبادةِ سبعین سنۀ!«عین المناسب لمفهوم الحدیث الشّریف:  -24

  ﴾اء بالحسنۀِ فلَه عشرُ أمثالهامنْ ج﴿ )2      عباد الرّحمنِ یتفکرّون لیلاً و نهاراً! )1

   نصف العلمِ!» لا أعلم«قولُ  )4  السکوت ذَهب و الکلام فضّۀٌ! )3

 فی الجواب: لخطأعین ا -25

 یستخدم»: استَخدم«المضارع منْ ) 2        تَنْتظرُ : لا »تَنتظَرُ«اَلنّهی منْ ) 1

 تَعلَّم»: تـَتَعلَّم«الأمرُ منْ ) 4      سیمتـَلک»: یمتلک« المستقبلُ منْ )3

 التّالا أجبِ عن الأسئلۀ بدقۀٍّ: یقرأ النّص 30 -26( ثم ( 

فـی الشّـمال    بعیـدةٍ  هاجر الطّیور من قارةٍالأوقات تُ طویلۀً. بعض یور هجراتالطّ هجراتي رَفی السماء. نَ هاجرُتی تُالطّیور الّ یإل رْیا صدیقی! اُنظُ«

. ولکن ما هو سـرّ هـذه   المعلومِ ها فی الوقتمقصد یها إلها و هذه المعرفۀُ توصلُها و مقصدها و طریقَوطنَ فرِعنوب و هی تَفی الج بعیدةٍ قارةٍ یإل

 ـ السـماویۀِ  الأجرامِ ن مواقعِفی السماء فتستفید م و النّجومِ و القمرِ الشّمسِ ن مواقعِها مف مقصدعرِ؟ هی تَالمعرفۀِ  جـاه تّو الإ الـزّمنِ  معرفـۀِ  یعل

 »!المدبرِ یمِالعظ الخالقِ ن قدرةِکثیراً م تعجبنام و مخلوقات االله هذا العالَ نادجداً! إذا شاه عجیبو هذا  الصحیحِ

 :الخطأعین  -26

   !تَستَفید الطّیور لمعرفۀ طریقها مما فی السماء) 1 !المناطق المختلفۀ یالطّیور غالباً إل هاجرُتُ) 1

 عادةً!مقصدها فی الوقت المعلوم  یصل الطّیور إلتَ) 4 !نقطۀ بعیدةٍ ماتَت یإن هاجرت الطّیور إل) 3

  فی مفهوم النّص؟ الخطأما هو  -27

1( 2 ی!تعال االلهِ عظمۀِ یرهانٌ علهذا العالم ب (﴿الخالقین أحسنَ االلهُ تبارك﴾ 

3 (﴿ماواتو الأرضِ إنّ فی خلق الس لا﴿) 4  ﴾لآیات مع االله إلهاً آخرَ لْتجع﴾  

 فی النّص: لیسعین ما  -28

 الطّیورِ قدرات) 4     و الأرضِ قمارِالأ رانُدو) 3              االله آیات) 2                   الطّیورِ مهاجرةُ) 1

 » هجرات، عجیب«النّص:  یعین المحلّ الإعرابی لهذه الکلمات ف -29

         خبر -مفعول) 4          صفۀ -إلیه مضاف) 3     صفۀ -مفعول )2  خبر -إلیه مضاف) 1

 عین الصحیح عما تحته خطّ: -30

  »)مهاجرة«من مصدر  ضٍ(فعل ما !هاجرتُالطّیور الّتی  یلإاُنظر ) 1

2 (إذا شاه(فاعل) !... العالم و مخلوقات االله هذا ناد 

  (مفعول) !هاها و طرقَوطنَ فرِعهی تَ) 3

 )داي مؤخرّمبت( !هامقصد یإل لهاوصتُهذه المعرفۀُ ) 4
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31-  We ran into all those problems because our journey to the village took … we thought it would.  

1) the longest  2) as long as   

3) longer than     4) the most long   

32- To find out what a paragraph is mainly about, ask …, “What are all or most of the sentences 

telling me?”  

1) you   2) your  

3) yourself      4) you’re    

33- This old country was one of the most important powers of the world and played a special role in 

… times.  

1) famous   2) ancient   

3) domestic   4) strange   

34- Our teacher always says that the key to students’ … is their hard work and belief in themselves.   

1) experiment   2) value   

3) knowledge   4) success  

35- I’ll come to your class, talk to your classmates and ask them to … some money to AIDS research.   

1) increase   2) solve   

3) donate   4) invent   

36- Most people know that a new form of flu is going around, but … don’t pay much attention.   

1) sadly   2) suddenly   

3) orally   4) fortunately   

 

  PART A: Grammar and Vocabulary  

  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

 

 )1( زبان انگلیسی 
 

 دقیقه 10
 

Saving Nature, 
Wonders of 
Creation, 

The Value of 
Knowledge 

Traveling the World 
 )Readingتا پایان (

 106تا  15ي  ها صفحه
 

 هاي مربوط به خود را از مسئولین حوزه دریافت کنید. دهید، سؤال آزمون می زبان غیرانگلیسی (فرانسه یا آلمانی) آموزان گرامی در صورتی که شما دانش

  
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف

 را بنویسید: خود 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگلیسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 امروزبراي آزمون  10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

Most travelers have worries before their first trip alone, but all these fears disappear when they 

see all the benefits of this great experience. Humans are sociable creatures. We all need to talk to 

other people. If you are traveling alone, it’s a good idea to go somewhere you speak the language. 

   Hotels are comfortable but very lonely, and hostels are perfect for people who travel alone, 

but you will only speak with other tourists. Try to rent a room in an apartment. This will give you 

a connection with local people and they can give you a lot of advice on what you can do.  

   Don’t be afraid of asking. Ask for directions in the street, or ask about the place, the culture 

or the customs of the local people that you find in museums, parks, etc. You will be surprised how 

much people like of talk about their town or culture. Remember you are alone. Asking can be an 

effective way to start a conversation and meet new people.  
 

37- The writer thinks that if you travel alone, hostels are … . 

1) very good but not the best choice     

2) more comfortable than hotels 

3) worse than hotels                                               

4) the best choice                                                  

38- The local people can help you … . 

1) to find a good hotel or hostel   

2) by giving you ideas for your trip 

3) to find a cheap room that you can rent   

4) use the experience of other tourists 

39- Which of the following is closest in meaning to the underlined word “effective” in paragraph 3? 

1) familiar   2) similar   

3) probable   4) useful  

40- The writer wants to … . 

1) help people who want to travel alone 

2) talk about the possible risks of traveling alone 

3) talk about his or her experiences of traveling 

4) talk about the benefits of traveling   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 11: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 شهريور 26آزمون  -پروژة تابستان 
 
  

  
  
  
  
  

  
 

naدر دنبالة حسابي با جملة عمومي - 41 bn b=  باشد، جملة اول كدام است؟  - 4، اگر قدرنسبت +

1 (2-    2 (4-    

3 (6-    4 (8-   

 وجود دارد؟  100تر از باشد، چند جملة كممي 15و جملة پنجم آن  11در يك دنبالة خطي كه جملة سوم آن  - 42

1 (46    2 (47    

3 (48    4 (49  

 ؟چند دايرة كوچك دارددهم  شكل ،در الگوي مقابل - 43

1 (120      

2 (109  

3 (119      

4 (110  

tanاگر  - 44 x cot x+ = >xو  4 <0 045 sinباشد، حاصل 90 x cos x
sin x cos x

−
+

 ؟كدام است 

1 (3
3     2 (6

2  

3 (− 3
3    4 (− 3

2  

sinبوده و داريمدر ناحية سوم  αانتهاي كمان - 45 cos
sin

+ α − = α
α

2 2
2
1 2 cotمقدار ،3 α ؟كدام است 

1 (4 2     2 (2 2   

3 (3 2     4 (2
3   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اجباري - )1رياضي (
 )1رياضي (

مجموعه، الگو و دنباله + مثلثات
هاي هاي گويا و عبارت+ توان

ها ها و نامعادلهجبري + معادله
 +  شمارش، بدون شمردن 

  140تا  1هاي صفحه
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>aاگر - 46 <0 bو 1  ؟است نادرستگاه كدام گزينه آن ،باشد 1<

1 (a b< 33     2 (a a<3 5  

3 (b a< 3    4 (b b>3  

Aحاصل ساده شدة عبارت - 47 ( / )−= − + − 14 5 2 5 3 7 3  ؟تر استبيش 2چقدر از  7

1 (3     2 (7  

3 (2    4 (5  

است.  xايم كه فاصلة اضلاع آن از اضلاع متناظر ديوار مقدار ثابتواحد، فرشي مستطيل شكل انداخته 9و 8كل با طول اضلاعدر اتاقي مستطيل ش - 48

 كدام است؟  xواحد مربع باشد، مقدار 16اگر مساحتي از سطح زمين كه پوشيده نشده است برابر

1 (2     2 (/1 5  

3 (1    4 (/0 5  

xنامعادلةمجموعة جواب  - 49 x x x x
x x x
+ + + − +>
+ + −

2 3 2
2

1 5 3
2 2

 كدام است؟ 

1 (( , ) ( , )−1 1 1 3     2 (( , ) ( , )− − −4 2 2 1  

3 (( , ) ( , )−2 1 1 4    4 (( , ) ( , )− − −3 2 2 1  

yسهمي - 50 a(x h) K= − xكند. اگر خطقطع مي 2اي با عرض ها را در نقطهمحور عرض 2+ = باشد و اين سهمي نيمساز ربع اول  محور تقارن اين سهمي 1−

 ؟كدام است aاي به طول يك قطع كند مقدارو سوم را در نقطه

1 (1
3     2 (− 1

3  

3 (1-    4 (1  

xمعادلة - 51 kx+ + =22 40 kاست. حاصل α، داراي ريشة مضاعف مثبت 0 − α  كدام است؟ 

1 (6 5    2 (−6 5    

3 (10 5    4 (−10 5  

fاگر رابطة - 52 {(a , ) , ( , a ) , ( , b) , ( , ) , ( , a )}= − − +25 1 1 3 2 1 2 aقدارنشان دهندة يك تابع باشد، م 3 b−  كدام است؟ 

1 (6-    2 (2-    

3 (4-    4 (2   

fاگر - 53 {( , a a ) , (b , )}= − 28 4 xتابعي ثابت و 4 bxg(x)
x

+=
−

2

g(aتابعي هماني باشد، مقدار 1 b)− كدام است؟ 

1 (1    2 (−1    

3 (3    4 (−3  
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 ؟كدام است gو برد تابع fصورت زير باشد، اشتراك دامنة تابعبه gو fاگر نمودار توابع - 54

1 ({ }, ,−1 0 1   

2 ([ ],−1 1   

3 (( ]( , ) ,−1 0 0 1   

4 (( ],−1 1  

yنمودار تابع - 55 | x |= − + +1 كند. قطع مي Cو A ،Bطةبريم. اين تابع محورهاي مختصات را در سه نقواحد به پايين مي 2واحد به سمت راست و سپس  2را  1

 كدام است؟  ABCمساحت مثلث 

1 (3
2    2 (2    

3 (5
2    4 (1    

  توان ساخت؟ نقطه از اين نقاط چند مثلث مي 3سه نقطه قرار دارد. با انتخاب  ′dچهار نقطه و روي خط  dاند. روي خط موازي ′dو dدو خط  - 56

1 (28    2 (30    

3 (24    4 (34   

  است. چند عدد با اين ويژگي وجود دارد؟  4ترين رقم يك عدد چهار رقمي كوچك - 57

1 (1105    2 (671    

3 (625    4 (1296    

در ابتدا و انتهاي كلمه  Aو Rگاه حرفكلمه باشد آندر » N«توان نوشت به طوري كه اگر حرف چند كلمة چهار حرفي مي» NADERI«با حروف كلمة  - 58

 باشند؟

1 (120    2 (132  

3 (144    4 (240  

عضـوي  4هاي خواهـد شـد. تعـداد زيرمجموعـهعـدد افـزوده  36آن هاي سه عضـوي دو عضو اضافه شود، به تعداد زيرمجموعه Aاگر به تعداد اعضاي مجموعة - 59

 ؟در حالت اوليه كدام است Aمجموعة

1 (21    2 (35  

3 (15    4 (28  

x)از معادلة - 60 x)!− =2 3 x)، حاصل24 )!
(x )!

−
−

1
 ؟كدام است 3

1 (4    2 (6  

3 (8    4 (10  
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 ؟طور كامل رسم كنيمحداقل چند نقطة واقع بر يك دايره را بايد داشته باشيم تا بتوانيم آن دايره را به -61
1 (2    2 (3  

3 (4    4 (6  

 (شكل تقريبي رسم شده است.) ؟درست است نامساويدر شكل مقابل كدام  -62
1 (OD OC OB OA> > >   

2 (OA OB OC OD> > >  

3 (OD OB OC OA> > >  

4 (OA OC OB OD> > >  

MNاگر در شكل زير، -63 BC حاصل ؛باشدy x− ؟كدام است 

  صفر) 1

2 (1  

3 (2  

4 (3  

DEدر شكل زير، اگر -64 BC ،
ADE

S Δ = و 4
BDC

S Δ =  كدام است؟ CDEمثلثباشد، مساحت  3

1 (5
3   

2 (3
2   

3 (2  

4 (5
2   

AHاگر ،ABCالزاويةدر مثلث قائم -65 CHو 12=
BH

=  باشد، اندازة وتر مثلث كدام است؟ 9

1 (24  

2 (30  

3 (36  

4 (40  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟ گذاريهدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

اجباري-)1(هندسه

  ) 1( هندسه
هاي هندسي و استدلال ترسيم

+  قضية تالس، تشابه و 
هاكاربردهاي آن + چندضلعي

  +  تجسم فضايي
  82تا  9هاي صفحه
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ABDESدر شكل زير -66 =12 ،AB = DEو  6 =  ؟كدام است DCاست. طول 2

1 (5/2  

2 (3  

3 (5/3  

4 (4  

KGاگر هستند. ABCهاي اضلاع مثلثوسط Fو D،Eدر شكل زير، نقاط -67 =  ؟كدام است ADطولباشد،  3

1 (18  

2 (15  

3 (12  

4 (9  

AFالاضلاع است. اگر متساوي ABCدر شكل زير، مثلث  -68 = AEو  7  كدام است؟  DFو  DEخط هاي دو پارهباشد، مجموع طول 11=

1 (3 3   

2 (4 3   

3 (6 3   

4 (8 3   

 كدام گزينه در فضا درست است؟  -69

  ) دو خط موازي با يك صفحه، موازي يكديگرند. 2  ) دو صفحة موازي با يك خط، موازي يكديگرند. 1

  ) دو خط موازي با يك خط، موازي يكديگرند. 4   ) دو خط عمود بر يك خط، موازي يكديگرند.3

  دارد كه شامل همة اين خطوط باشد؟كنند. چند صفحه وجود يكديگر را قطع مي A، در نقطة L3و  L1 ،L2سه خط متمايز  -70

   حداكثر يك صفحه )2    شمار صفحهبي )1

  اي وجود ندارد.     چنين صفحه )4    دقيقاً يك صفحه )3

  

 
 

 در كدام مورد زير، با اطلاعات داده شده، فقط يك شكل قابل رسم است؟ -71

  6طر ) مربعي با طول ق2    7و  2الاضلاعي با طول قطر ) متوازي1

  قطر دايره نيست. ،كه آن وتر 2اي با يك وتر به طول ) دايره4     5) لوزي با طول ضلع 3

ــوده و Aتــر اســت، زاويــة بزرگ 7و  3،  2ها بــه نســبت كــه زاويــه ABCدر مثلــث -72 محــل تلــاقي ســه نيمســاز اســت. حاصــل  Dب

ˆ ˆ ˆADB ADC BDC+  كدام است؟ −

1 (105   2 (90  3 (75  4 (60 

 : سؤالات آشنا)1(هندسه
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ABداريم  ABCدر مثلث  -73 AC= BCو  17= رسم  BCموازي Aواحد، خطي را كه از رأس  25و شعاع  Bاي به مركز ، دايره16=

 كدام است؟ BDاز خط  Cكند. فاصله نقطة قطع مي Dشود، در نقطة 

1 (/7 2     2 (/8 4     

3 (/9 6     4 (/10 2 

AEهاي مشخص شده، نسبت شكل مقابل با توجه به اندازه ABCDدر ذوزنقة  -74
ED

 چقدر است؟  

1 (1    2 (1
2  

3 (2
3    4 (1

4  

MNالاضلاع است. حاصل متوازيABCDرودر شكل روبه -75 MP× برابر كدام است؟ 

1 (AB2 

2 (AD2  

3 (MD2  

4 (MA2  
 چقدر است؟ hبرحسبنصف طول يكي از اضلاع زاوية قائمه است. مساحت مثلث  ،(h)اي طول ارتفاع وارد بر وترالزاويهمدر مثلث قائ -76

1 (h22
3

    2 (h22    

3 (h22 3    4 (h23 

كنيم. مجموع فواصل مركز مربع از اضلاع اين مثلث كـدام رسم مي 3الاضلاعي به ضلع، مثلث متساوي3در داخل يك مربع به ضلع -77
   است؟

1( 3
2    2 (4

3  

3 (3    4 (2  

 18واحد هستند، مفروض است. اگر تعداد نقاط مرزي اين مستطيل، برابر  4و  5ترتيب هاي آن بهاي كه اندازة ضلعيك مستطيل شبكه -78
 اي كدام است؟ روني اين چندضلعي شبكهباشد، تعداد نقاط د

1( 9    2 (10  
3 (11    4 (12 

 است؟ نادرستكدام گزينه  -79
  موازي است. اي موازي باشد، با آن صفحه) هر خط كه با يك خط از صفحه1
  موازي است. با هر خط در آن صفحهاي موازي باشد، ) اگر خطي با صفحه2
  كنند.مشخص مي ك صفحه را در فضا) دو خط متقاطع تنها ي3
  توانند متقاطع باشند.صفحه، مي ) دو خط موازي با يك4

 dو متقاطع با خطP، موازي صفحةOيك خط گذرنده بر نقطة مفروض است. در كدام حالت، فقطPو صفحة dدر خارج خط  Oنقطة -80
 وجود دارد؟

1 (d P⊆    2 (d || P    
3 (d P ≠ ∅    4صفحة گذرنده بر (Oوd موازي صفحهP .باشد  
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baصورتبرحسب ليتر به cm2به ضلع شكل جسم مكعبيحجم يك  - 81 a. حاصلبيان شده است 10× b− ؟است برابر با كدام گزينه 
1 (5  2 (11  3 (14  4 (17  

A ،gشده است. اگر چگالي فلز ساخته Bگرم فلز 600و  Aگرم فلز 200آلياژي از تركيب  - 82
cm35 و چگالي آلياژg

cm310 باشد، حجم فلزB  چه كسـري از

 ).نظر شودناشي از اختلاط صرف حجم (از تغيير حجم آلياژ است؟

1 (1
4   2 (1

3  3 (1
2  4 (3

4  

 دهد؟مي نشانهاي مواد را يك از ويژگي، كداممقابلشكل  - 83
  جامدهاي بلورينساختار ) 1
  شكلجامد بيساختار ) 2
  نگييخاصيت موي) 3
  پديدة پخش در مايعات) 4

 هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 84
 گيرد. الف) هر چه لولة مويين را بيشتر درون آب فرو ببريم، سطح آب درون لوله در ارتفاع بالاتري از سطح آب درون ظرف قرار مي

  باشد. يگر است و از نوع نيروي الكتريكي ميدو مادة مختلف با يكدهاي مولكولب) نيروي دگرچسبي به سبب تماس 
  گيرد. بالاتر از سطح جيوه درون ظرف قرار مي ة موييندرون لول ةجيو سطحپ) سطح جيوه در لولة مويين برآمده است و 

  هاي آب بيشتر است. چسبي بين مولكولهاي آب و شيشه از نيروي همت) نيروي دگرچسبي بين مولكول
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

/gبه چگالي Aاست، مايع cm22يكسان و برابر باهاي آن شاخهشكلي كه مساحت مقطع  Uدر لولةمطابق شكل زير،  - 85
cm31 به حال تعادل قرار دارد. چند  2

/gبه چگالي Bگرم مايع
cm30  cm17در سمت راست از پايين لولـه بـه Aرا به آرامي به شاخة سمت چپ اضافه كنيم تا بعد از ايجاد تعادل، ارتفاع مايع 8

 )شوند.برسد؟ (دو مايع با يكديگر مخلوط نمي
1 (6/1       
2( 6  
3 (6/9      
4 (12   

−C، دماي هواي محبوس در بالاي جيوهمقابلدر شكل  - 86 شكل، نصف  Uسمت چپ لولةشاخة و شعاع سطح مقطع  023

از ايجاد تعادل، سطح جيوه  افزايش يابد، بعد C090سمت راست است. اگر دماي هواي محبوسشاخة شعاع سطح مقطع 
P(آيد؟ متر نسبت به سطح اولية آن بالا ميدر شاخة سمت چپ چند سانتي cmHg=0  انبساط گرمايي جيوهاز ، 75

  ).هواي محبوس را گاز كامل در نظر بگيريدو  نظر شودصرف
1 (2    2 (4  
3 (6    4 (8   

 )1فيزيك (  دقيقه 25
  )  1فيزيك (
گيري + فيزيك و اندازه

هاي فيزيكي مواد + كار، ويژگي
 انرژي و توان + دما و گرما

  126تا  1هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  ؟توانيد پاسخ صحيح بدهيدسؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

cm15
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ايم. در انتهاي يكي از اين دو لوله مقداري گاز گير را در ظرفي حاوي جيوه قرار داده Bو A، دو لولة مشابهي محيطهواگيري فشار مطابق شكل زير، براي اندازه - 87
 چند كيلوپاسكال است؟  گاز محبوساست و فشار ه گير افتادكدام لوله انتهاي گاز در  ترتيب،بهانتهاي لولة ديگر تقريباً خلأ است. داخل افتاده است و 

)Hg
kg
m

ρ = 313500،Ng
kg

cosو 10= /=053 0 6 ( 

1 (A  ،7/2     2 (B  ،7/2  
3 (A  ،6/21    4 (B  ،6/21  

gهايدر شكل زير، دو مايع با چگالي - 88
cm

ρ =1 gو 31
cm

ρ =2  اي گـاز محبـوس در مخـزن چنـد پاسـكال اسـت؟در حال تعـادل هسـتند. فشـار پيمانـه 32

)Ng
kg

=10( 

  510) 2    ) صفر 1

3 (× 52 10     4 (× 51 102  

/mو تندي dاي افقي به قطرآب توسط لولهدر شكل زير،  - 89
s

1 باشـد تـا آب بـا  dرساند، چنـد برابـراي كه آب را به حمام ميشود. شعاع لولهاي ميوارد خانه 5

mتندي
s

 ).(جريان آب پاياستاز اين لوله خارج شود؟  3

1(1
2     2(2

2  

3(2     4(2
4   

 تندي حركت) vجرم و  m( دهد؟به درستي نشان ميدر لحظة نشان داده شده، ) اجسام زير را Kنبشي (انرژي ج ، مقايسةكدام گزينه - 90
1 (K K K K> > >1 2 3 4   
2 (K K K K> > >3 2 1 4  
3 (K K K K> = >4 1 3 2  
4 (K K K K> = >3 1 2 4  

 ؟چند ژول است Bتا  Aنقطة ازجايي در جابهگلوله كار نيروي وزن اندازة  بسته شده است. cm20به طنابي به طول زير، مطابق شكل گرم  200اي به جرم گلوله - 91

)Ng
kg

3=/و 10= 1  ).نظر كنيدو از جرم طناب صرف 7

1 (1/0  
2 (17/0  
3 (14/0  
4 (21/0  

mبا تندي Aرا از نقطة g500مطابق شكل زير، جسمي به جرم - 92
s

بالا رود.  Bتواند حداكثر تا نقطةكنيم و جسم ميرو به بالا پرتاب مي شيبدار مماس بر سطح 10

N(sinچند متر است؟  (AB)طول سطح شيبدارباشد،  J9جايي برابر بااگر اندازة كار نيروهاي اتلافي در اين جابه / g )
kg

= =053 0 8 10»    

1 (2/3  

2 (5  
3 (8/4  
4 (4   

53°53

ج�وه

cm70

A B

cm90

خانهه وريالودي
حچمام

53 °

A

B
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F1 سطح افقي قرار دارد و تحت تأثير سه نيرويروي جسمي  - 93


 ،F2


F3و 


طي شود. جا ميروي سطح افقي جابه dشوند، به اندازة به آن وارد مي زير كه مطابق شكل 
) ؟كار كدام نيرو از بقيه بيشتر استجايي اين جابه / / )= =3 1 7 2 1 4,  

1 (F1  
2 (F2  
3 (F3  
  كار هر سه نيرو با هم برابر است.) 4

ثابـت و برابـر  دمـايي داده شـده، ةمحـدود در ،Bبرحسب دما مطابق شكل زيـر اسـت. اگـر ضـريب انبسـاط طـولي ميلـة Bو Aفرضي نمودار طول دو ميلة - 94

−Kبا −× 3 14   ت؟كدام اس SIدر  Aباشد، ضريب انبساط طولي ميلة  10

1(/ −× 31 25 10  

2(−× 32 10   

3(/ −× 32 5 10   

4(−× 44 10   

. ضريب انبساط شودلبريز ميمايع از ظرف  cm321ر، به مقداافزايش دهيم، در اثر انبساط F090ليتر از مايعي كاملاً پر است. اگر دماي مجموعه را 2ظرفي به حجم  - 95

)كدام است؟ SIظرف در طولي مادة سازندة / )
K

−β = × 4 14 5 10ÍÄI¶  

1(−× 58 10   2(/ −× 42 4 10   3(/ −× 41 44 10   4(−× 48 10   

−Cدقيقه مقداري يخ 5/24درصد است، در مدت  75واتي كه بازدة آن  100وسيلة يك گرمكن به - 96 كنيم. جرم اولية يخ چند گرم بـوده تبديل مي C020را به آب 010

F( است؟
J J JL , c , c

kg kg. C kg. C
= = =0 0336000 2100 4200gÄ JA شود.نيد تمام گرماي خروجي گرمكن به مجموعه منتقل ميو فرض ك(  

1 (25/0  2 (250  3(1
3   4(1000

3  

ظـرف اضـافه كنـيم تـا تمـام يـخ ذوب شـود؟  وجـود دارد. حـداكثر چنـد گـرم يـخ صـفر درجـة سلسـيوس بـه آب درون C060آب  g800در ظرف عايقي - 97

)Jc
kg. C

= 04200JA ،F
JL

kg
= 336000  ( 

1 (400  2 (800  3 (600  4 (1200  
سلسيوس  درجة 100درجة سلسيوس به آب  100اگر تمامي اين بخار آب در دماي  اتمسفر درون ظرفي قرار دارد. 1درجة سلسيوس در فشار  100مقداري بخار آب  - 98

درجة  80به آب  درجة سلسيوس 100مقدار بخار آب چند درصد از مقدار گرماي آزاد شده براي تبديل همينتقريباً تبديل  اين تبديل شود، گرماي آزاد شده بر اثر

V؟ استسلسيوس 
J kJ(c ,L )

kg.K kg
= =4200 2256JA  

1 (96  2 (4  3 (12  4 (88  

دهد. نشان مي atm3فشار درون لاستيك را  ،است، فشارسنج C027ي درون لاستيككه دماي هوات. هنگاميمقدار معيني هوا اسلاستيك يك اتومبيل حاوي  - 99
دهد. دماي هواي درون لاستيك در اين نشان ميرا  atm4شود و در اين حالت فشارسنج عددگيري ميفشار هواي لاستيك مجدداً اندازه ،رانندگي مدتيپس از 

 ).نظر شودو از تبادل گرماي هواي درون لاستيك با محيط صرف atm1فشارجو ،(حجم لاستيك ثابت ؟وضعيت چند درجة سلسيوس است
1 (127  2 (102  3 (375  4 (400  

گاز كامل حبس شده است. اگر دماي گاز را مقداري  ،شكل Uهاي لولةمطابق شكل زير، در انتهاي يكي از شاخه - 100
K240 افزايش دهيم، سطح جيوه در شاخة سمت راستcm4 آيد. دماي اولية گاز چند درجة سلسيوس بالا مي

Pسطح مقطع دو شاخه با هم برابر است و( ؟بوده است cmHg=0 76( 
1 (12    2 (285  
3 (261    4 (273  

B
A

L(cm)

(°C)�
50

30

32

0
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 اند؟ كدام موارد از مطالب بيان شده درست - 101

)اي ساخته شد، تكنسيمآ) نخستين عنصري كه در واكنشگاه هسته Tc)99
 است.  43

  اي ساخته شود. هاي هستهب) بخش زيادي از تكنسيم در جهان بايد به طور مصنوعي و با استفاده از واكنش

  توان مقادير زيادي از اين عنصر را تهيه و براي مدت طولاني نگهداري كرد. نميTc99عمر دن نيمپ) با توجه به كم بو

  است.  هم اندازهTc99شود، چون يون يديد با راديوايزوتوپ تيروئيد استفاده مي ةبراي تصويربرداري غد Tc99ت) از 
  ) ب، پ، ت 4  ) آ، پ، ت 3   ب) آ، 2   پ) آ، 1

 11و  79ترتيب برابـر ترين ايزوتوپ آن بـهترين و سنگيناست كه درصد فراواني سبك Mg26و  Mg24 ،Mg25ايزوتوپ طبيعي  3عنصر منيزيم داراي  - 102
  است؟ amuتمي ميانگين عنصر منيزيم چند است. جرم ا

1 (/24 32   2 (/24 12   3 (/24 56   4 (/24 47  

n)«صورت به Mآرايش الكتروني اتم عنصر  - 103 )d ns− 5   هاي داده شده دربارة اين عنصر درست است؟ عبارتاست. چند مورد از » ]گاز نجيب[21
 اي قرار دارد و فلزي واسطه است. جدول دوره 7آ) اين عنصر در گروه 

  نسبت داد.  را 7، 6، 5، 4توان مقادير مي nب) به 

Mپ) آرايش الكتروني يون n)«صورت به 2+ )d ns− 3   ست. ا» ]گاز نجيب[21
nت) اگر  =   هم دوره است. Mبا عنصر  A17باشد، عنصر  4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 هستند؟  نادرستهاي زير از عبارت كدام موارد - 104

 روتون است.ترين ايزوتوپ هيدروژن داراي يك الكترون، يك نوترون و يك پآ) فراوان
  نوترون درست است. <پروتون  <ب) مقايسة جرم سه ذره زير اتمي به صورت: الكترون 

   واحد جرم اتمي برابر با نصف مجموع جرم پروتون و نوترون است.پ) 

n0ت) نماد نوترون به صورت 
e1و نماد الكترون به صورت  1

  است.  0
  ) آ، پ، ت 4  ) ب، پ 3  ) ب، ت 2  ) آ، ب 1
  : جزبهاند، هاي زير صحيحهمة عبارت - 105

 توان اطلاعات ارزشمندي از ساختار اتم هيدروژن به دست آورد. ) بور اعتقاد داشت با بررسي تعداد و جايگاه خطوط طيف نشري خطي هيدروژن، مي1
  طي اتم هيدروژن را توجيه كند. ) بور با مدلي كه ارائه داد تنها توانست طيف نشري خ2
  كنند. تمام وقت خود را در آن فاصله از هسته سپري مي ،هاي آن لايههايي از لاية الكتروني هستند كه الكترونهاي پررنگ بخشاي اتم، بخش) در ساختار لايه3
  كنند. و ستد ميها هنگام انتقال از يك لايه به لاية ديگر، به صورت كوانتومي انرژي داد ) الكترون4

  ؟ اندنادرستكدام موارد از مطالب زير  - 106
nآ) مجموع  l+ هاي ظرفيتي عنصر الكترونP15هاي عنصر ، دو برابر تعداد پروتونF9  .است 

  است.  6قرار دارد، برابرجدول تناوبي كه در دوره چهارم و گروه هشتم  Xهاي ظرفيتي عنصر ب) تعداد الكترون
  جاي دارند. تناوبي اي كه دو الكترون ظرفيتي دارند، در گروه دوم جدولپ) تنها عناصر جدول دوره

nها با هاي ظرفيتي به شمار الكترونت) نسبت شمار الكترون l+ =   . است 5/0آن با هم برابر است، برابر  s4و  d3هاي زير لاية ري كه شمار الكتروندر عنص 4
  ) ب، پ، ت 4  ) آ، ب، پ 3  ) ب، پ 2  ) آ، ت 1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از هدف، )1شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اجباري-)1شيمي (
 )1شيمي (

كيهان زادگاه الفباي هستي + 
ردپاي گازها در زندگي + آب،

  آهنگ زندگي 
تا انتهاي  1(از ابتداي فصل 

   ))غلظت مولي (مولار
  100تا  1هاي صفحه

   دقيقه 20
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 ، پس از موازنه كدام است؟ (II)ها در واكنش دهندهاستوكيومتري واكنش ايببه مجموع ضر (I)ها در واكنش فراوردهاستوكيومتري نسبت مجموع ضرايب  - 107

 I) LiBH NH Cl B N H H LiCl+ → + +4 4 3 3 6 2  
 II) BrF TiO Br TiF O+ → + +3 2 2 4 2  

1 (13
8  2 (1

2   3 (3
4  4 (13

7  

  كنند، كدام گزينه صحيح است؟ تايي پيروي ميكه از قاعدة هشت SO3و  COCl2هاي با توجه به ساختار لوويس مولكول - 108
 است.  2برابر  SO3ين شمار در ساختار لوويس به ا COCl2هاي پيوندي در ساختار لوويس ) نسبت شمار الكترون1

  هاي ناپيوندي در ساختار لوويس هر دو مولكول با يكديگر برابر است. ) شمار الكترون2
  است.  2هاي ناپيوندي اتم مركزي در ساختار لوويس هر دو مولكول برابر ) شمار الكترون3
  جفت الكترون ناپيوندي هستند. 3هاي اكسيژن داراي كول، همه اتم) در ساختار لوويس هر دو مول4
  اند؟ هاي بيان شده زير درستكدام موارد از عبارت - 109

 آ) سوخت سبز، سوختي است كه در ساختار خود افزون بر هيدروژن و كربن، اكسيژن نيز دارد. 

  ند. يست تخريب پذيرباشند كه زهاي سبز ميهايي از سوختب) اتانول، سويا و نيشكر نمونه
  باشد. اكسيد به مواد معدني، واكنش آن با منيزيم اكسيد ميديهاي تبديل كربنپ) يكي از راه
  هاي عميق و امن در زير زمين ذخيره و نگهداري كرد. توان به جاي رها كردن در هوا كره در مكاناكسيد را ميت) كربن دي
  شوند. شوند و در مدت زمان نسبتاً طولاني تجزيه ميي مانند نشاسته ساخته ميهاي سبز بر پاية مواد گياهث) پلاستيك

  ) ب، ت4  ) ب، پ، ث 3  ) آ، پ، ت 2  ) آ، ب، ث 1

/برابر  atm5و فشار  C039چگالي كدام گاز در دماي  - 110 g.L−112   است؟  5

 (S , C , O : g.mol )−= = = 132 12 16  
 اكسيد ) گوگرد دي2    اكسيد ) كربن دي1

  اكسيد ) گوگرد تري4    ) كربن مونوكسيد 3
 اند؟هاي زير درستكدام موارد از عبارت - 111

 كنند. آ) فلزهايي مانند آلومينيم، آهن و مس، اكسيدهاي مختلفي در طبيعت ايجاد مي
  اكسيد برابر است.  (III)ب) قدرمطلق نسبت بار كاتيون به آنيون در آلومينيم اكسيد با نسبت تعداد آنيون به كاتيون در كروم 

  ر است. اكسيد برابديمار در ساختار لوويس مولكول كربن اكسيد با اين شهاي پيوندي در ساختار لوويس مولكول گوگرد ديپ) شمار الكترون
  ، مونونيتروژن اكسيد است. NOت) نام شيميايي تركيب 

  ) ب، ت 4  بفقط ) 3  ) آ، پ2  ) آ، ت 1
  دهد؟با تابش پرتوهاي خورشيدي به زمين، كدام پديده رخ مي - 112

 . شودها بازتابيده ميها به وسيله زمين جذب و مقدار قابل توجهي از آن) بخش اندكي از آن1

  دهد. ) زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به صورت تابش فرابنفش از دست مي2
  شود. اي مانع از خروج كامل گرماي بازتابيده شده از سطح زمين مي) گازهاي گلخانه3
  باشد. اي از پرتوهاي خورشيدي را دارا مي) هواكره توانايي جذب بخش عمده4
Feهاي برابري از اگر جرم - 113 O2  (I)اكسيد آزاد شده در واكنش هاي زير شركت كرده باشند، در شرايط يكسان نسبت حجم گاز كربن ديدر واكنش SiO2و  3

Fe)   تقريب كدام است؟به (II)كسيد آزاد شده در واكنش به حجم گاز كربن مونو ,Si ,O : g.mol )−= = = 156 28 16  
I) Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → +2 3 22 3 4 3  
II)SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)+ → +2 2 2  

1 (76/1    2 (74/0    
3 (57/0    4 (28/0  
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H)است؟  نادرستكدام گزينه  - 114 ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16  
     ) در دما و فشار يكسان، حجم يك مول از گازهاي گوناگون با هم برابر است.1

    ليتر دارند. 4/22در هر شرايطي، حجمي معادل  B و A) يك مول گاز 2
      ليتر حجم دارد. 50گرم گاز هيدروژن  4ليتر باشد،  25) در شرايطي كه حجم مولي گازها برابر 3
  ليتر است. 20برابر با  CO2د، در اين شرايط حجم مولي ليتر باش 2برابر با  CO2گرم گاز  4/4) اگر حجم 4
 80سـوزانيم. اگـر دست آمده مقداري پودر سديم و منيـزيم را ميه كنيم و با گاز اكسيژن بگرم را به طور كامل تجزيه مي 5/24به جرم  KClO3مقداري  - 115

Naو  MgOدست آمده براي سوختن منيزيم و مابقي براي سديم استفاده شود، مجموع جرم ه درصد جرمي اكسيژن ب O2  تشكيل شده چند گـرم اسـت؟
 ها موازنه شوند.)(واكنش

(Mg ,Cl / ,K ,O , Na : g.mol )−= = = = = 124 35 5 39 16 23  

KClO KCl O→ +3 2   
Mg O MgO+ →2   
Na O Na O+ →2 2   

1 (20/19  2 (44/21  3 (64/26  4 (41/32  
 است؟ نادرستكدام گزينه  - 116

 برابر تعداد آنيون است. 2) در هر واحد فرمولي آمونيوم كربنات، تعداد كاتيون 1

    ار آنيون و كاتيون برابر است.) در هر واحد فرمولي باريم سولفات، قدرمطلق ب2
  است. 2هاي اكسيژن به پتاسيم برابر ) در تركيب پتاسيم فسفات، نسبت تعداد اتم3
  ) در آلومينيم نيتريد، تعداد كاتيون و آنيون برابر است.4
/اگر غلظت يون باريم در يك نمونه آب دريا  - 117 ppm342 كيلـوگرم آب دريـا اضـافه  2به  ppm284سولفات با غلظت باشد، چند كيلوگرم محلول سديم  5

 هاي باريم مطابق واكنش زير رسوب دهند؟كنيم تا تمام يون

(Cl / ,O ,S , Na ,Ba : g.mol )−= = = = = 135 5 16 32 23 137  

Na SO (aq) BaCl (aq) BaSO (s) NaCl(aq)+ ⎯⎯→ +2 4 2 4 2   
1 (5/2  2 (2500  3 (5/1  4 (1500  
1/و چگـالي  20گرم آب اضافه كنيم، محلولي با درصـد جرمـي  xليتر ميلي 600و حجم  مولار 5اگر به محلول آبي نيتريك اسيد با غلظت  - 118 گـرم بـر  26

H)  كدام است؟ xشود. مقدار ليتر حاصل ميميلي , N ,O : g.mol ,d g.mL )− −= = = =1 11 14 16 1JA  
1 (50  2 (75  3 (125  4 (150 

0/ليتر محلول ميلي يك - 119 Caكنيم. غلظت يون ليتر آب رقيق ميميلي 99را با اضافه كردن  CaCO3درصد جرمي 04  ppmدر محلول جديد برحسب  2+

Caدر نظر بگيريد. g.mL−11 برابر را حلولي مچگال( كدام است؟  ,C ,O : g.mol−= = = 140 12 16(  
1 (16  2 (2/3  3 (32  4 (6/1 

بـا  (II)طي واكنش  ،با يكديگر واكنش دهند. اگر سديم هيدروكسيد توليد شده (I)كنيم تا مطابق واكنش گرم سديم اكسيد را وارد مقداري آب مي 4/74 - 120
و چگـالي آن را برابـر  L1سولفوريك اسيد به طور كامل واكنش دهد، درصد جرمـي نمـك در محلـول نهـايي كـدام اسـت؟ (حجـم محلـول نهـايي را برابـر 

/ g.mL−11  در نظر بگيريد.) 2

(S ,O , Na : g.mol )−= = = 132 16 23  

I)Na O H O NaOH+ →2 2 2   
II) NaOH H SO Na SO H O+ → +2 4 2 4 22 2   

1 (08/34  2 (2/14  3 (52/8  4 (04/17   
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fچه تعداد از موارد زير، در مورد تابع - 121 (x)
x

=
−
4

 ؟درست است 2

  يابد.دامنه، مقادير تابع كاهش ميهر بازة از ، در xبا افزايش الف) 

}دامنة تعريف تابعب)  }− 2 .است  

  گذارد.تابع فقط از نواحي اول و سوم مي نمودارپ) 

  كند.ها را قطع ميxار تابع محورنمودت) 

1( 1    2 (2  

3 (3    4 (4  

fتابع مساحت بين نمودار - 122 (x) x x= − + −1 xها و خطyمحور  ها،xمحور  با 3 =  ؟كدام است 3

1( 3    2 (4  

3 (6    4 (7  

yتابع نمودار مقابلاگر شكل  - 123 f (x )−= +1 fباشد، حاصل 3 ( ) f ( )− +1 1  ؟كدام است 1

1( 3    2 (2  

3 (4    4 (1  

در معادلة - 124
x x x x

− =
+ + + −2 2

1 2 1
3 5 3 1

 ها كدام است؟ ضرب جوابحاصل 

1 (2    2 (1    

3 (−1    4 (−2  

xةهاي معادلريشه βو αاگر - 125 x− − =24 2 1 xهايريشه mباشند، به ازاي كدام مقدار 0 x m− + =24 8 }صورتبه 0 },α + β α + β3  ؟است 3

1( 1    2 (1-  

3 (2    4 (2-  

  دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس درهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( حسابانهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)1(حسابان
 )1حسابان (

 )1(كل فصل جبر و معادله 
)3و  2، 1هاي (درس تابع

  62تا  1هاي صفحه
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xخط - 126 y= +2 2به يك دايره به قطر 1 xواحد كه مركزش روي خط 5 y=  ؟تواند باشدميقرار دارد مماس است. حاصل جمع مختصات مركز دايره كدام  3

1( 8/3    2 (4/2  

3 (8/4    4 (2/1  

fاگر - 127 (x)  وتابعي خطيf ( x) f (x )− −− = − + +1 12 2 1 2، f ( ) =2 fو 4 (k )+ =2  ؟كدام است kباشد،  3

1( −1
2     2 (−3

2  

3 (−2
5    4 (2  

]ضابطة تابع - 128 ]f (x) x x x= − + +3 )در بازة 2 , )− −7 6
5 ( ؟كدام است 5  (.نماد جزء صحيح است ، 

1( x−     2 (x −1   

3 (x + 6     4 (x + 2   

]برد تابع - 129 ]
[ ]

x x
y

x x
− +

=
−

( ؟كدام است 1  (.نماد جزء صحيح است ، 

1( ( , ) ( , )−∞ +∞0 2     2 (( , )+∞2  

3 (( , )0 2    4 ([ ),0 2  

xمعادلة - 130 x | x |− − + + =2 2 1 2  چند جواب دارد؟   0

1 (1    2 (2    

 ) فاقد جواب  4    3) 3
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ABاند. اگر رابطةمشخص شده CDو AB، دو وترRدر دايرة شكل زير، به شعاع -131 CD R= =2  AEDگاه زاويـةبرقرار باشد، آن 2
 چقدر است؟ 

1 (075             

2 (090  

3 (0105  

4 (0120  

ABC ،ABدر مثلث  -132 ACو  12= را بـه  ACو ABدر وسط آن، اضـلاع  BCو مماس بر ضلع  Aاست. دايرة گذرنده از رأس 15=
′CCكند. اگر قطع مي ′Cو  ′Bترتيب در نقاط  =  كدام است؟ ′BB، طول باشد4

1(/3 2    2(4    

3(/4 8    4(5 

شـعاع دايـرة  نسـبتواحد مربع اسـت.  π20هادود بين آنواحد و مساحت ناحية مح 2المركزين دو دايرة مماس درون برابرطول خط -133
 است؟كدام تر شعاع دايرة كوچك بهتر بزرگ

1 (3    2 (2 

3 (3
2    4 (4

3   

MTمماس مشترك خارجي دو دايره باشد، حاصل  ′TTاند. اگر مماس خارج Mدر نقطة 3و 2هاي دو دايره به شعاع -134 MT′+2 كدام  2
 است؟ 

1 (24  2 (18  3( 13   4 (12 

 در شكل زير، شعاع دايره كدام است؟  -135

1 (3 2        

2 (3   

3 (4 2       

4 (4   

  ر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع ههدف  دقيقه 25 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

اختياري -)2(هندسه
  ) 2( هندسه
 دايره

تا  3و  2، 1هاي (درس
هاي محيطي و انتهاي دايره

  محاطي مثلث) 
  26تا  9هاي صفحه
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ANدر شكل زير، اگر -136 = 4 ،NC =  ؟كدام است ABطول ضلعباشد،  26برابر  ABCو محيط مثلث 3

1 (9 

2 (10  

3 (11  

4 (12  

,C(Oهاي داخلي دو دايرةمشتركاگر زاوية بين مماس  -137 Cو 6( (O , )′ ′   ؟باشد، طول مماس مشترك خارجي اين دو دايره كدام است 060برابر 3

1 (15     2 (10 3   

3 (3 15    4 (3 35  

  ؟هاي اين دو دايره كدام استضرب اندازة شعاعباشد، حاصل 8و  12ترتيب هاي خارجي و داخلي يك دايره بهطول مماس مشتركاگر  -138

1 (15    2 (20  

3 (30    4 (40  

  ؟هاي مثلث كدام است، فاصلة محل تلاقي نيمسازهاي داخلي مثلث از هر يك از ساق6و قاعدة  5 الساقين به طول ساقدر مثلث متساوي -139

1 (1    2 (5/1  

3 (2    4 (5/2  

AGتر بر هم عمودند. اگراز دايرة بزرگ CDو  ABمماس دروني هستند و قطرهاي در شكل زير، دو دايره -140 = باشد،  34تر و شعاع دايرة كوچك 32

  ؟كدام است CEاندازة 

1 (20 

2 (22  

3 (24  

4 (25  

 
  

  

 رنگي كدام است؟ قطعةدر شكل زير مساحت  -141

1 (( )π −16 22    2 (( )π − 216 2 2    

3 (( )π − 28 2 2    4 (( )π − 232 2 2  

 برابر كدام است؟ AODاست. زاويةABCهاي مثلثرتفاعمحل تلاقي اOدر شكل زير، -142

1(ˆOBC    2(ˆCAD  

3(ˆOAC    4(ˆADO   

 : سؤالات آشنا)2هندسه (
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 چند درجه است؟   EDFˆبرابر شعاع دايره باشد، زاوية  CDاند. اگر وتر بر دايره مماس Bو  Aهاي در شكل زير، اضلاع زاويه -143

1 (25        

2 (30   

3 (35   

4 (40   

  

بر دايره رسم شده است، چند برابر شعاع دايره  Aاست. طول مماسي كه از نقطة  9و  5برابر  Cاز محيط دايرة  Aترين فاصلة نقطة ترين و بيشكم -144

 است؟  

1 (3 5
2    2 (3 5    

3 (6 5    4 (3 5
4  

ضرب دو قاعـدة اس باشد، حاصلمم ADبر ساق قائمBCاست. اگر دايرة به قطر ساق 6برابر AD، طول ساق قائمABCDالزاويةدر ذوزنقة قائم -145

AB وCDكدام است؟ 

1 (8  2 (9  3 (18  4 (36 

Rترتيب به C2و  C1اگر شعاع دو دايرة  -146 =1 Rو  7 =2 dالمركزين و طول خط 1 = اي كه بر هر دو دايـره باشد، اندازة شعاع بزرگترين دايره 2

 مماس است كدام است؟

1 (5  2 (10  3 (8  4 (4  

Rهايدو دايرة ممـاس خـارج بـه شـعاع -147 =1 Rو 8 =2 مراكـز دو دايـره باشـند، مسـاحت  ′Oو Oممـاس مشـترك و ′TTانـد. اگـرمفروض 2

OOچهارضلعي T T′  كدام است؟′

1 (50  2 (40  3 (30  4 (20   

درجـه باشـد، طـول 30المركـزين دو دايـره متر است. اگر زاوية بين ممـاس داخـل و خطسانتي 5/7و  5/22شعاع دو دايرة خارج از هم به ترتيب  -148

 متر است؟المركزين دو دايره چند سانتيخط

1 (55   2 (5/57  3 (60  4 (5/62  

 واحد است. اندازة وتر اين مثلث كدام است؟  3و شعاع دايرة محاطي داخلي آن  8اي، طول يك ضلع قائم الزاويهدر مثلث قائم -149

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

 كدام وضع را دارند؟ ABC، مساحت و محيط مثلثEوFبر روي دايره، بين دو نقطة ثابت Dدر شكل زير با تغيير نقطة تماس -150

  ) محيط متغير، مساحت ثابت       1

    ) محيط متغير، مساحت متغير 2

    ) محيط ثابت، مساحت ثابت 3

  ) محيط ثابت، مساحت متغير4
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e) ؟بار الكتريكي يك جسم برحسب كولن باشدبيانگر تواند زير مي هاييك از گزينهكدام - 151 / C)−= × 191 6 10   

1 (/ −× 203 2 10     2 (−× 198 10  

3 (/ −× 201 6 10    4 (/ −× 197 2 10  

q باربا اي ذره - 152 C= μ1 qمختصات قرار دارد. بار گرم در مبدأ 90 جرم و4 C= − μ2 در حال تعادل  q1تا بار در دستگاه مختصات قرار داده شوددر كدام نقطه  16

N.m ؟باقي بماند N(k g )
kgC

= × =
29

29 10 10»  

1 ((x , y cm)= =0 80     2 ((x , y cm)= = −0 80  

3 ((x , y cm)= =0 40    4 ((x , y cm)= = −0 40  

qايبار نقطهدو  - 153 C= μ1 qو 3 C= μ2 x) هايترتيب در مختصاتبه 4 cm, y cm) (x cm, y cm)= − = − = =2 2 1 13 4 6 قرار دارند. چـه نيرويـي  «8

qنيوتون از طرف اين دو بار به بار برحسب C′ = μ5 شود؟واقع در مبدأ مختصات وارد مي N.m(k )
C

= ×
29

29 10    

1 (72    2 (5/85  

3 (5/58    4 (18  

Eبرابر با Mدر نقطة q2و q1ايهاي الكتريكي حاصل از دو بار الكتريكي نقطهدر شكل زير، بردار برايند ميدان - 154


را حذف كنيم، بردار ميـدان  q2است. اگر بار 

E2برابر با Mالكتريكي در نقطة


qصلشود. حامي 
q

1
2

  كدام است؟ 

1 (4    2 (4-  

3 (8    4 (8-  

qايجايي بار الكتريكي نقطهاگر كاري كه يك ميدان الكتريكي يكنواخت در جابه - 155 C= − μ200 از نقطةA تا نقطةB  بـادهد، برابر ميانجامmJ−40  ،باشـد

B Bو Aاختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطة  A(V V   برابر با چند ولت است؟ −(

1 (200    2 (200-  

3 (400    4 (400-  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤالسخلطفاً قبل از شروع پا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)2(فيزيك
 )2فيزيك (

  )1(كل فصل ة ساكن الكتريسيت
جريان الكتريكي و مدارهاي 

(تا ابتداي عوامل  جريان مستقيم
 مؤثر بر مقاومت الكتريكي) 

  51تا  1هاي صفحه
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ار الكتريكي اين دو و چگالي سطح ب Cμ60ها برابر بامجموع بار آن اگر .نام هستند، داراي بارهاي الكتريكي همدو كرة فلزي توپرُ كه شعاع يكي دو برابر ديگري است - 156

  ؟تر چند ميكروكولن استكره يكسان باشد، بار الكتريكي كرة بزرگ

1 (12    2 (20  

3 (40    4 (48  

درصد  21است،  Fμ20ي ذخيره شده در اين خازن كه داراي ظرفيترژمنتقل كنيم، ان مثبتجدا كرده و به صفحة باردار خازني  منفيبار از صفحة  mC+3اگر  - 157

  ؟خازن قبل از انتقال بار چند ژول بوده استذخيره شده در يابد. انرژي اولية افزايش مي

1 (25/11    2 (45  

3 (5/22    4 (90  

الكتريكي با با ديخازن متري بين صفحات ميلي 2فاصلة  اند.وصل شده V+40 و V−20هاي الكتريكيبه پتانسيل cm250يك خازن تخت به مساحتصفحات  - 158

)Fل است؟ ذخيره شده در خازن چند نانوژوالكتريكي ر شده است. انرژي پُ 4ثابت  )
m

−ε = × 12
0 9 10   

1 (162    2 (36  

3 (18    4 (324  

جهت ميدان الكتريكي و جهت از راست به چپ، ترتيب دهد. بهرا نشان مي الكتريكي در يك رساناي فلزي در حضور ميدانحركت الكترون ، مسير زيگزاگ زيرشكل  - 159

mداخل رسانا (برحسب اي هحركت كاتورها در الكترون تندي مرتبةو رسانا جريان 
s

  ) كدام است؟

1 (, ,→ →610     2 (, ,− ← →410  

3 (, ,− → ←410    4 (, ,← ←610  

 ؟رسانا چند اهم استميلة گذرد. مقاومت اين الكترون مي 1810ثانيه،  4در هر  ،شده است متصل V12اختلاف پتانسيلبه رسانايي كه دو سر آن ميلة از هر مقطع  - 160

(e / C)−= × 191 6 10   

1 (300    2 (30  

3 (3    4 (3/0  
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 كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه جملة داده شده را به - 161
 »برخلاف ..................، .................. است.« .................. 

 داراي سطح صيقلي  –ژرمانيم  –) سيليسيم 2    رساناي گرما  –كربن  –) قلع 1
  پذير كلش –قلع  –) سرب 4    رساناي الكتريكي –قلع  –) ژرمانيم 3

 دهد، كدام گزينه درست است؟با توجه به شكل زير كه واكنش سه عنصر از فلزهاي قليايي با گاز كلر را در شرايط يكسان نشان مي - 162

 
  

  ) (قرمز)(الف               (ب) (زرد)                                 (پ) (بنفش)                                                         
  اي قرار دارند.هاي اول تا سوم جدول دورهترتيب از چپ به راست در دوره) اين سه عنصر به1
  رسند.تايي پايدار ميها عنصرهاي فلزي به آرايش هشت) در اين واكنش2
  ها در لاية ظرفيت خود تنها يك الكترون دارند.) هر سه عنصر همانند هالوژن3
  دهد.تر الكترون از دست ميدر مقايسه با دو فلز ديگر آسان »پ«) فلز مربوط به شكل 4

  هاي زير صحيح است؟چند مورد از عبارت - 163
 ست.نوع گنجايش مختلف درحال پرشدن ا 8ها با اتم آن dاي همگي فلز هستند و زيرلاية دورة چهارم جدول دوره dعناصر دستة  ●
  كنند.هاي متنوعي ايجاد ميها رنگ، تركيبات حاوي اين يونdهاي فلزهاي دستة دليل رنگي بودن تمام كاتيونبه ●

sآرايش الكتروني ● s p s p d2 2 6 2 6 51 2 2 3 3   د.نسبت دا dهايي از دستة توان به اتم يا يونرا فقط مي 3
  ها نيز يكسان خواهد بود.برابر باشند، آرايش الكتروني آن dها در يك اتم و يك كاتيون از عنصرهاي دستة اگر شمار الكترون ●
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل، كدام گزينه  - 164
بنـابراين فلزهـا  صـرف و اسـتخراج آن اسـت؛تر از آهنگ م) آهنگ بازگشت فلز به طبيعت كند1

   منابع تجديدناپذير نيستند.
   شود.) در تبديل فلز به سنگ معدن آن، فلز دچار خوردگي و فرسايش مي2
  دهد.اكسيد را كاهش مي) بازيافت فلزها ازجمله فلز آهن، ردّپاي كربن دي3
رفتن ملاحظات اقتصادي، اجتماعي برداري از يك معدن با درنظر گهاي بهره) اگر مجموع هزينه4

  پايدار خواهد داشت. توسعةترين مقدار ممكن باشد، حركتي در جهت محيطي، كمو زيست
  

 كدام گزينه صحيح است؟  - 165
Na) واكنش 1 O(s) C(s) CO (g) Na(s)+ → +2 22  شود. به طور طبيعي انجام مي 4

1آلومينيم اكسيد برابر با  استوكيومتري ومينيم به ضريبآل استوكيومتري ) در معادلة موازنه شدة واكنش ترميت، نسبت ضريب2
  است.  2

  دهد.را تشكيل مي Fe(OH)3در واكنش با محلول سديم هيدروكسيد، رسوب قرمز آجري  ،شدن زنگ آهن در هيدروكلريك اسيد) محلول حاصل از حل3
Fe) براي استخراج فلز آهن از 4 O2   اكسيد با فلز مس يا عنصر كربن بهره برد.  (III)آهن  توان از واكنشمي 3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 10 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 ختياري1-)2شيمي (

 )2شيمي (
قدر هداياي زميني را 

 بدانيم
  )  1(كل فصل 

  48تا  1هاي صفحه
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 31: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 شهريور 26آزمون  -پروژة تابستان 
 

Feدرصد كانه  6/69از هر تن سنگ معدن مورد استفاده در يك كارخانه ذوب آهن كه حاوي  - 166 O3 آيد. دست ميبه (Fe)كيلوگرم آهن  252است، فقط  4

Fe)بازده كارخانة ذوب آهن چند درصد است؟  ,O : g.mol )−= = 156 16   

1 (27    2 (36  
3 (50    4 (72 

  در دورة دوم جدول تناوبي مطابق كدام نمودار است؟ 18تا  14هاي پذيري عنصرهاي گروهروند كلي واكنش - 167

1 (    2 (   

  

3 (    4 (

  
  

 يب موجود در كدام گزينه براساس قواعد آيوپاك صحيح است؟نام ترك - 168

اتيل هپتان دي - 4، 3) 2  اتيل پنتان  - 2 - متيل - 3) 1
| |

||

CH CHCH

CH CH CH CH

CHCHCH

−

− − −

−

2 33

2 2

233

  

  

|متيل هگزان تري - 4، 3، 2) 3 |

| |

CH CH

CH CH CH C CH

CH CH

− − − −

3 3

3 3

3 3

  تترامتيل اوكتان  - 6، 5، 4، 2) 4   

  اند؟ درستهاي زير كدام موارد از عبارت - 169
 آ) وازلين نسبت به گريس فراريت كمتر و چسبندگي بيشتري دارد. 

  اتم كربن، از آب بالاتر است.  8هاي راست زنجير داراي بيش از جوش آلكان ب) در شرايط يكسان نقطة
  ها دقيقاً برابر صفر است. پ) گشتاور دو قطبي آلكان

  كربن، در دماي اتاق گازي شكل هستند. اتم  5هاي راست زنجير داراي كمتر از ت) آلكان
    ) آ ـ ب ـ ت2    ) آ ـ ت1
 ) پ ـ ت 4    تـ  پ) ب ـ 3

گاه جرم مـولي آلكـان حلقـوي هـم كـربن بـا ايـن دو درصد كمتر از جرم مولي آلكان هم كربن خود باشد، آن 54/4اگر جرم مولي يك آلكن به تقريب  - 170
 كلرو اتان اختلاف دارد؟  دي – 2، 1هيدروكربن، چند گرم بر مول با جرم مولي تركيب 

  (H ,C ,Cl / : g.mol )−= = = 11 12 35 5  

1 (12    2 (15  
3 (56    4 (57  
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی
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